

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 16-296 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:7/8/2016In control:City CouncilOn agenda:7/11/2016Final action:7/11/2016

Title: Adopt City Council Resolution Reciting the Fact of the Special Election Held on June 7, 2016,

Declaring the Result and Such Other Matters as Provided by Law

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESO Certifying June 7 Election Results, 2. Exhibit A: Certifying June 7 Election Results

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/11/2016	1	City Council	adopted	Pass

Adopt City Council Resolution Reciting the Fact of the Special Election Held on June 7, 2016, Declaring the Result and Such Other Matters as Provided by Law

This Resolution certifies the results of the June 7, 2016 Special Election for Measure U, a voter initiative to amend the Fort Bragg Municipal Code prohibiting social service organizations in the Central Business District unless established prior to January 1, 2015. As the County Clerk's Certification shows, the Measure was defeated with 1172 NO votes (54.95%) and 961 YES votes (45.05%). Council action is required to accept the Certificate of the County Clerk as to results of the canvass of the election results.

Recommendation: Adopt City Council Resolution Reciting the Fact of the Special Election Held on June 7, 2016, Declaring the Result and Such Other Matters as Provided by Law.